

又踏层峰辟新天

(上接第一版)

推进中国式现代化必须进一步全面深化改革——

中国式现代化是一项前无古人的开创性事业，艰巨性和复杂性前所未有，前进道路上必然会遇到各种不确定、难预料的风险挑战。当前，世界百年变局加速演进，新一轮科技革命和产业变革深入发展，世界进入新的动荡变革期。我国发展战略机遇和风险挑战并存，发展不平衡不充分问题仍然突出，不少深层次矛盾躲不开、绕不过。解决、回应这些矛盾问题，必须靠进一步全面深化改革。

进一步全面深化改革必须聚焦中国式现代化——

围绕党的中心任务谋划和部署改革，是党领导改革开放的成功经验。以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业是新时代新征程党的中心任务，进一步全面深化改革必须紧紧围绕推进中国式现代化来谋划和展开，确保目标明确、有的放矢。

进一步全面深化改革与推进中国式现代化，紧密联系、内在统一。

正如习近平总书记所言：“党的二十大对推进中国式现代化作了战略部署。要把这些战略部署落到实处，把中国式现代化蓝图变为现实，根本在于进一步全面深化改革，不断完善各方面体制机制，扫除各种障碍，源源不断为中国式现代化激发活力、增添动力。”

题定纲领，乘势而进。

在一次次考察调研、一场场座谈交流中，习近平总书记深刻阐明进一步全面深化改革、推进中国式现代化的重大意义、指导原则、目标任务、重大举措、科学路径等重大理论和实践问题，为做好全会文件起草工作提供有力指引。

习近平总书记明确指出，全会要抓住推进中国式现代化需要解决的重大体制机制问题、深层次矛盾和问题，深入研究、深化认识、找准症结，科学谋划改革的战略重点、优先顺序、主攻方向、工作机制、推进方式，在此基础上形成进一步全面深化改革的总体部署。

“要顺应时代发展新趋势、实践发展新要求、人民群众新期待，以改革到底的坚强决心，不绕道、不回避，动真格、敢碰硬，坚决清除一切妨碍中国式现代化顺利推进的体制机制障碍和制约因素，努力形成精准发力、协同发力、持续发力、扎实推进中国式现代化的生动局面。”

改革大旗高举起，时代大潮势不可挡。

汇集众智民意 凝聚信心共识

——文件起草工作始终在以习近平同志为核心的党中央领导下进行，发扬民主、集思广益贯穿全过程

2023年12月8日，北京中南海。习近平总书记主持召开党的二十届三中全会文件起草组第一次全体会议。

“党中央把起草党的二十届三中全会文件这项重大任务交给大家，是对大家的充分信任，也是大家的荣誉和责任。”面对在场的70多名文件起草组同志，习近平总书记提出要求：“希望大家以对党忠诚、高度负责的精神，同心协力、扎实工作，完成党中央交给的全会文件起草任务。”

此前的200多个日夜夜，文件起草工作紧锣密鼓，全力以赴拿出一份能够在新时代新征程上凝聚起全党全国各族人民磅礴力量的改革文件。

进一步全面深化改革，是在改革开放40多年特别是新时代以来全面深化改革取得重大成就基础上推进的。文件起草工作启动之初，大家就在深入思考：各领域面临的主要问题究竟是什么？推进中国式现代化需要解决哪些体制机制问题、深层次矛盾和问题？

“党中央作出重大决策部署，都要广泛发扬民主，集中全党全国智慧。这也是我们起草党的重要文件的一条成功经验。”习近平总书记多次强调：“要把发扬民主、集思广益贯穿文件起草工作全过程。”

2023年11月底，党中央下发通知，就党的二十届三中全会议题在党内一定范围征求意见。同时，通过一定方式征求部分党外人士意见和建议。

不久，带着对党国情世情的调研思考，凝结着各方面的智慧，111份意见和建议从四面八方汇集而来。

调研先行，意在笔先。

进一步全面深化改革，必须在深入调查研究的基础上，摸清家底，找准问题，做到靶向发力、精准求解。

平畴沃野、碧水绕田。2024年3月19日，正值春耕备耕时节，习近平总书记来到湖南省常德市鼎城区谢家铺镇粮食生产万亩综合示范片区，仔细察看农情，同种粮大户、农技人员等亲切交流……

春耕、夏耘、秋收、冬藏，习近平总书记在多次地方考察中关注“中国饭碗”，站在广袤的大地上思索强农惠农富农和农村改革问题。

沉下来、钻进去，在改革开放伟大实践里寻找答案——习近平总书记身体力行、率先垂范。

沿着总书记指引的方向，文件起草组持续深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断，研究思考如何将总书记思想、党中央意图、新时代要求通过进一步全面深化改革落实到位。

同时，按照习近平总书记的要求和党中央安排，文件起草组认真开展调查研究，在调研中进一步深入思考、消化吸收，汇聚各方面智慧，形成更集中的改革聚焦点。

国网长岭县供电公司：党建引领优化服务

近日，国网长岭县供电公司党委以“党建+”为引领，从群众办电用能的全过程、各环节着手，主动推送供电优质服务入户进门，不断提升群众的获得感、满意度。该公司以深耕“党建+优质服务”为切入点和落脚点，优化政企联动机制主动深入客户现场，开展形式多样的宣传走访，推广“网上国网”线上服务渠道应用。党员服务队深入辖区内重要用户主动靠前了解企业用电需求，解决发展难题；结合企业负荷走向，针对性细化定制能效提升方案；现场校验企业的经营规模、用能习惯等信息，技术指导企业排查客户侧用电设备的潜在用电风险，协助客户完成用电应急预案。下一步，该公司将深入贯彻优化营商环境相关指示精神，以“党建+优化服务”为载体，多措并举提高优质服务水平。（侯宪琪）

公 告

2023年1月24日20时08分，在吉林省大安市境内G301省道4841KM+300M处，一辆轿车与一辆大客车相撞，轿车起火，乘车人当场死亡。尸体被发现后，当地警方立即赶赴现场处置。经初步调查，死者均为男性，年龄在30岁左右，死者均为农村居民，系交通事故致死。

吉林省大安市交通巡逻警察大队联系。联系人：张警官 联系电话：18043608080

国网吉林供电公司：党建聚合力 保电显担当

近日，国网吉林供电公司贯彻落实国家电网公司、省公司2024年防汛重点工作安排，以“党建+”为引擎，激发组织活力，凝聚保电合力，确保汛期电网设备安全运行和电力可靠供应。公司党委将党建工作深度融入汛期保电工作之中，构建起“党委统一领导、支部冲锋在前、党员示范引领”的工作格局，结合地区及气候特点，深入分析总结历年受灾情况和防汛经验，制定了防汛保电工作方案：一是动态监控气象，及时掌握气象动态，加大对变电站防汛工作的巡护力度；二是防汛物资准备，对防汛重点变电站配备的防汛装备及工具进行清点核对，确保应急物资充足；三是排水设施检查，对旺起、经纬、青山等变电站围墙、护坡等进行检查和清理，确保排水设施畅通完好；四是设备排查与维护，逐一排查变电站室外设备，防止因漏雨导致事故发生。（冉佳琪）

遗失声明

●公主岭市张金枝生肉摊床
将 公 章 (防 伪 编 码 :
2203811549700)、张金枝法人名
章 (防 伪 编 码 : 2203811545145)、
发 票 使 用 章 (防 伪 编 码 :
2203811548511) 丢 失 , 声 明 作 废。
●长春市博汇人力资源管理

关于城中村改造项目四间地块 邀请房地产价格评估机构报名的公告

长春市绿园区人民政府于2024年5月9日下发《城中村改造项目四间地块征收范围的公告》，征收范围：东起西环城路，西至哈大铁路，南起规划花莲路，北至规划新月路；东起宽城区土地，西至俄语学校，南起西环城路，北至宽城区土地，具体位置以规划审批图纸为准，征收范围为该项目内未被征收的地上房屋及附着物等。

因征收工作需要，现邀请具有房地产价格评估、土地评估、资产评估资质，并在相关部门备案的评估机构参与报名。

报名单位自公告发布之日起7日内提交资质证书、营业执照、法人身份证件、近三年的业绩情况及信用情况、估价师执业情况等相关材料原件；加盖公章的复印件一套。如有授权，应提交授权委托书及代理人身份证件各一份。报名单位应按照本公告规定的条件和要求，携带全面、真实的报名材料，报名截至2024年7月29日16:00，逾期不予受理。

特此声明：本项目选定的评估机构，在征收工作中评估师必须到现场办公。被选定的评估机构应当确定至少2名注册估价师负责该征收评估项目，注册估价师确定后无特殊原因不得更换。

报名地点：长春市绿园区城西镇人民政府

联系人：李微 联系电话：17767766186

2024年7月23日

有限公司(91220100MA17UKAR8F) 废。

●于欣然不慎遗失导游证，证

号：YIY7022D，特此声明作废。

制，深化财税体制改革，增加地方自主财力，拓展地方税源等举措，以改革进一步塑造发展动能、激发经济活力。

不仅仅是经济领域，政治、文化、社会、生态文明、国家安全、国防和军队……《决定》坚持需求导向与问题导向相统一，抓住主要矛盾，增强前瞻性、可操作性，通过改革有效破除推进中国式现代化面临的各方面问题和风险挑战，推动生产关系和生产力、上层建筑和经济基础、国家治理和社会发展更好相适应。

坚持人民至上，从人民整体利益、根本利益、长远利益出发谋划和推进改革——

翻开《决定》全文，发现学生实习实践这件貌似不起眼的小事，也写入了中央文件。

老百姓关心什么、期盼什么，改革就要抓住什么、推进什么。《决定》提出的一系列改革举措，是发展所需，更是民心所向，不断满足人民对美好生活的向往：

健全灵活就业人员、农民工、新就业形态人员社保制度，全面取消在就业地参保户籍限制，加快构建房地产发展新模式，健全人口发展支持和服务体系，完善生育支持政策体系和激励机制，按照自愿、弹性原则稳妥有序推进渐进式延迟法定退休年龄改革……

以人民为中心的发展思想，在进一步全面深化改革中绽放更加耀眼的光芒。

注重系统集成，各方面改革相互配合、协同高效——

善弈者谋势，善谋者致远。作为一份对党和国家事业发展全局性和长远性指导作用的政治文件，《决定》从党和国家工作大局出发提出改革举措，谋划具有基础性和牵引作用的重大举措，加强各项改革举措的协调配套，加强相关领域相近改革举措的整合。

《决定》的一个鲜明特点就是更加注重系统集成，以推进中国式现代化的目标任务和重大问题为提领，在统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局框架下谋划进一步全面深化改革，加强对改革的整体谋划、系统布局，确保改革更加凝聚合力、协同高效。

以“构建支持全面创新体制机制”为例，《决定》统筹推进教育科技人才体制机制一体改革，推动各领域各部分改革举措同向发力、形成合力，提升国家创新体系整体效能。

强化政治保障，以党的自我革命引领伟大社会革命——

办好中国的事情，关键在党。进一步全面深化改革、推进中国式现代化，必须不断提高党的领导水平，切实加强和改进党的建设。

《决定》专门用一个部分部署党的领导和党的建设制度改革，既把坚持和加强党的领导作为进一步全面深化改革的政治引领和政治保障，又持续推进新时代党的建设新的伟大工程。

完善党中央重大决策部署落实机制，健全防治形式主义官僚主义制度机制，健全不正之风和腐败问题同查同治机制，丰富防治新型腐败和隐性腐败的有效办法……一系列重大举措，充分体现了持之以恒推进全面从严治党坚定和清醒。

改革潮起，击鼓催征。然而，如果不沉下心来抓落实，再好的目标，再好的蓝图，也只是镜中花、水中月。

《决定》60条中的最后一条，突出强调“以钉钉子精神抓好改革落实”。各级领导干部一图一张绘到底、一茬接着一茬干，一定能把进一步全面深化改革的战略部署转化为推进中国式现代化的强大力量。

是举旗定向的宣言书，也是攻坚克难的路线图。《决定》凝聚着我们党对所处时代环境、风险挑战、战略方向的准确判断，凝结着对全面深化改革重大原则、总体目标、主攻方向的深刻把握，凝结着将改革进行到底的深谋远虑和决心勇气。

站在历史的山巅回望，从开启改革开放和社会主义现代化建设新时期，到开启新时代全面深化改革、系统整体设计推进改革新征程，再到推动全面深化改革向广度和深度进军，三次“三中全会”一以贯之、一脉相承：

——中国共产党人前行的决心矢志不渝。在各种风险考验面前，我们志不改、道不变，任尔东西南北风，不畏浮云遮望眼，把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中。

——始终坚持实事求是，目标笃定而蹄疾步稳。对于改革进程中已经出现和可能出现的问题，不搞“急就章”、“不画大饼”，而是困难一个一个克服、问题一个一个解决，既敢于出招又善于应招。

——永远把老百姓的事情作为最重要的事情。坚持一切为了人民，以满足人民日益增长的美好生活需要为出发点和落脚点，把以人民为中心作为谋划推动改革、检验改革成果的逻辑起点与价值归依。

——锻造坚强领导核心。始终保持以党的自我革命引领社会革命的高度自觉，坚持用改革精神和严的标准管党治党，确保我们党不断从胜利走向新的胜利。

又踏层峰辟新天，更扬云帆立潮头。

全党全国各族人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻落实党的二十届三中全会精神，不断将《决定》的“大写意”转化为“工笔画”“施工图”，进一步全面深化改革一定能蹄疾步稳，中国式现代化一定能阔步向前，中华民族伟大复兴一定展现出更加光明的前景！

(新华社北京7月22日电)

策部署和省委工作要求，认真履行宪法法律赋予的职责，深入践行全过程人民民主，扎实推进立法领域改革，坚持立法决策和改革决策相衔接，聚焦改革任务增强监督实效，发挥代表作用凝聚改革合力，努力办好“四个机关”，深入推进推动人大工作高质量发展，更好服务保障全省改革发展大局。

田锦生、刘金波、王绍俭、张焕秋、郝国昆、李中新参加会议。

关于召开国能吉林龙华热电股份有限公司 破产预重整第二次出资人权益调整方案表决会的通知

国能吉林龙华热电股份有限公司各位股东：

国能吉林龙华热电股份有限公司(龙华公司)破产预重整第二次出资人权益调整方案表决会定于2024年8月9日9时以线上会议的方式召开，预重整管理人(管理人)就本次表决会须知通知如下。

会议召开方式：鉴于目前疫情防控形势，为避免给各位股东增加不必要的负担，管理人选择线上会议的方式召开表决会。管理人将提前一日以短信方式发布线上会议链接及参会账号、密码。参会人员需在会议前一日收到短信链接后进行测试，会议当天点击链接即可进入线上会场，听取会议内容并就表决事项进行投票表决。

会议内容：管理人于2024年4月25日召开了预重整草案及出资人权益调整方案的出资人组表决会议，并顺利通过方案。此次表决的内容是在原有方案的基础上，对委托信托发放股东社会资金方案进一步细化。

三、参会须知：本次会议设置投票表决、同意、不同意、弃权三个选项。请参会股东在会议规定时间投票表决，签到后在规定时间内未进行投票表决的，视为该股东未参会。请参加本次会议的股东手机畅通，及时关注收到的短信。因有权参加本次会议的股东手机不通畅，包括但不限于关机、停机、不在服务区等原因无法接收账号密码，参会通知及进行表决的，其后果均由股东自行承担。

四、联系方式：预重整管理人联系方式：0431-77700619

特此通知！

国能吉林龙华热电股份有限公司预重整管理人

2024年7月23日